
ЛСВ, Демократски савез Хрвата у Војводини и Војвођанска партија усвојиле "Меморандум о будућности Војводине"
среда, 27 новембар 2019 10:17

 Лига социјалдемократа Војводине (ЛСВ), Демократски савез Хрвата (ДСХВ) у
Војводини и Војвођанска партија (ВП) усвојили су у Суботици на седници
председништава те три странке, Меморандум о будућности Војводине и поручили да
„Војводина није проблем, већ је решење проблема“.

  

  Лидер ЛСВ-а Ненад Чанак рекао је синоћ да Војвођани у последњих 30 година слушају
да није време да се говори о Војводини и да 30 година слушају да има пречих и важнијих
ствари.   

„Овде смо се окупили да кажемо да је време и да ако није сада неће бити никада. И ако
то питање ми не поставимо, неће га нико поставити. Војводина није проблем, она је
питање. Она није проблем, она је решење проблема. Мултинационална,
мултикултурална, богата и развијена Војводина значи богату и мултикултуралну Србију.
Свака друга Војводина значи оптерећење за Србију и фактор њене нестабилности.
Управо због тога на нама је да то не дозволимо. Ми овде сви живимо и сви ми који овде
живимо ћемо се окупити да овде где живимо буде боље“, поручио је Чанак

  

Председник ДСХВ-а Томислав Жигманов рекао је да је његова странка, као
најзначајнија политичка странка Хрвата у Војводини, препознала интерес да учествује у
формирању озбиљне, модерне и проевропске политичке алтернативе.

  

„Нама је стало да будемо грађани државе која ће бити постављена на модеран начин, то
значи децентрализована, где ће и аутономија Војводине бити у пуном капацитету, која
ће радити на европским интеграцијама“, казао је Жигманов.
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Председник Војвођанске партије Александар Оџић оценио је да је Војводина данас
„обесправљена, опљачкана, понижена“.

  

„Војводини је потребно вратити политички и економски суверенитет, а грађанкама и
грађанима Војводине достојанство и право на нормалан живот. Зато је важан
Војвођански фронт, зато је важно да смо заједно и вечерас овде у Суботици“, рекао је
Оџић.

  

(Бета)
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